[bookmark: _GoBack]1 августа 2021 года во всех регионах России стартует сельскохозяйственная микроперепись 2021 года, которая будет проходить с 1 по 30 августа 2021 года.

Объектами сельскохозяйственной микропереписи являются:
• сельскохозяйственные организации,
• крестьянских (фермерских) хозяйства и индивидуальные предприниматели,
• личные подсобные и других индивидуальные хозяйства граждан,
• некоммерческие товарищества (садоводческие, огороднические и другие).

Цели сельскохозяйственной микропереписи:

-получение сведений о произошедших структурных изменениях в сельском хозяйстве за последние 5 лет;

-получение информации по категориям сельхозпроизводителей, которые в межпереписной период наблюдаются выборочно или по которым наблюдение не проводится, для досчетов необследуемой части хозяйств населения в межпереписной период.

Полным ходом идет подготовка к предстоящему событию. В настоящее время при Правительствах Архангельской области и Ненецкого автономного округа созданы комиссии по подготовке и проведению сельскозмикропереписи. Архангельскстатом проводится переписное районирование, уточнение информации по объектам переписи. По результатам переписного районирования будет определяться потребность в переписном персонале.

Предварительные итоги СХМП-2021 будут подведены в декабре 2021 года; окончательные – в декабре 2022 года.

Во всех районах наняты уполномоченные и их заместители сроком на 3 месяца до 30 сентября 2021 года.

Экипировка переписчика: светоотражающий жилет, кепка и портфель с логотипом Росстата, средства индивидуальной защиты: маска и перчатки. При себе у переписчиков должен быть паспорт и удостоверение переписчика.

Архангельскстатом проводится информационно-разьяснительная работа: на сайте Архангельскстата (https://arhangelskstat.gks.ru/) в разделе Статистика/ Переписи в рубрике «Сельскохозяйственная микроперепись-2021» размещены подкаст и пресс-релиз «Сельскохозяйственная микроперепись 2021 года».
